

经济走势慢一慢 价格涨幅缓一缓 上半年税收收入增速回落

本报讯 (记者 谈璿)财政部昨天发布上半年税收收入增长的总体情况,1-6月,全国税收总收入完成59260.61亿元,同比增长7.9%。由于国内经济增速趋缓及价格总水平涨幅回落等原因,上半年税收收入增速同比出现回落态势。

房地产交易税上升

据财政部税政司分析,上半年税收收入增长的主要特点有:一是与去年同期相比,税收收入增速总体回落。1-6月税收总收入

人增速比去年同期回落1.9个百分点。二是主体税种收入增速普遍回落。1-6月国内增值税、消费税、企业所得税同比分别增长6.6%、3.6%和14.2%,比去年同期增速分别回落1.5、8.1和3.1个百分点。三是房地产保有环节的税收收入增速回落,交易环节的税收收入增长较快。1-6月房产税、城镇土地使用税同比分别增长11%和8%,比去年同期增速分别回落19.1和23.1个百分点。房地产营业税、契税同比分别增长45.7%和39.8%。四是进口税收增速

明显回落。1-6月进口货物增值税消费税和关税同比分别下降17.1%和16%,比去年同期增速分别回落24.5和22.9个百分点。五是二季度以来,各月税收收入增长速度逐步提高。4-6月各月增速分别为7.9%、8.3%和12.9%。

结构性减税发挥作用

税收情况是经济活跃程度的晴雨表。在具体分析上半年税收收入增速回落的原因时,财政部报告表示主要原因有五条,包括:

国内经济增速回落,导致与经济指标密切相关的税种收入增速放缓。1-5月规模以上工业增加值增长9.4%,比去年同期增速回落1.3个百分点;1-5月社会消费品零售总额增长12.6%,比去年同期增速回落1.9个百分点。

价格总水平涨幅回落使得以现价计算的税收收入增速回落。1-5月全国居民消费价格总水平同比上涨2.4%,比去年同期回落1.1个百分点,工业生产者出厂价格同比下降2.1%,比去年同期降幅加深1.8个百分点。

房产税有关优惠政策及土地购置面积负增长使得房地产保有环节税收收入有较大回落。
一般贸易进口额增速大幅回落。1-6月一般贸易进口额同比增长3%,比去年同期增速回落4.8个百分点。
结构性减税政策使一些主体税种都有不同程度减收。如免征部分鲜活肉蛋产品增值税的政策等,使得增值税等相关税种收入减少。

个人所得税明显增长

1-6月,个人所得税实现收入同比增长11.0%,比上年增速加快了19个百分点。工资薪金所得税、劳务报酬所得税和财产转让所得税同比分别增长12.8%、11.7%和52.7%。个体工商户生产经营所得税和利息股息红利所得税同比分别下降3.7%和9.1%。

互联网金融是眼下最热的一个词。刚被新浪财经评选为“互联网金融年度人物”的宜信公司 CEO 唐宁昨天却说,互联网金融有些虚火。耶鲁大学管理学院金融经济学教授陈志武也持这样的观点。
唐宁是昨天在上海举行的宜信财富长三角高端巡回论坛上说这番话的,宜信财富从7月16日开始,举办了以“中国未来十年财富新格局”为主题,由陈志武教授主讲的长三角高端巡回论坛,昨天这个论坛移师到上海。
谈到金融创新和互联网金融,唐宁说:“我感觉有一些虚火,涌现出了很多七个月大,甚至七天大的顶级财富管理机构。说能够管你的

互联网金融盛夏有“虚火”

宜信 CEO 唐宁认为创新需线上线下结合

钱,可以创造超高的回报和超低的的风险。在美国,如果有一个老兄说我是一个刚刚成立七天的顶级财富管理机构,请把你的钱让我管理吧,美国投资者一定认为他疯了,不会有人给他一分钱。”
对此,陈志武有同感,他说,金融是非常个人化的。他做了十几年基金管理公司,要人家把钱拿出来投给你,见面很多次,谈过很多次,还是不够。那么,互联网没有见面,一点不了解,就会把钱给你? 对此,

陈志武十分怀疑。他说:“我希望被证明是错的,但这么多年的实践和研究告诉我,金融交易太难,熟悉的人之间都很难,面对面谈都很难,陌生人之间更难。”
因此,陈志武认为互联网金融这个话题有点炒作过头。
唐宁认为,信贷技术的创新不仅仅是大数据,还有很多其他。现在互联网金融很热,但金融创新不见得就是互联网,当然,互联网有作用,比如现在做风控决策的时

候,不仅仅是线下的信息,也有很多来自互联网线上的信息。
唐宁表示小微企业可以通过互联网找到更多的渠道,但互联网不能帮助更好地评估和服务它。网络不是所有事情都能完成。
所以,唐宁认为金融创新不能只谈互联网,还是需要线上与线下的结合。陈志武认为,宜信坚持线上线下相结合的模式,通过线下高度的个性化的服务满足客户需求,他看好这个模式。本报记者 连建明

本报讯 昨天,交通银行在全国银行间债券市场成功完成100亿元金融债券的发行工作,所募集的资金将全部专项用于发放小微企业贷款。
据悉,交行是国有大型商业银行中首家完成小微企业金融债发行的银行。
今年以来,交行继续加大对小微企业的信贷支持。一方面,围绕产品、服务和渠道进行不断创新,推出了“展业通”小企业金融服务品牌以及在

交行发一百亿元金融债

专项用于小微企业贷款

“为什么你今年起得比去年还要早,价格打得比去年还要低,精选的货品比去年还要好,可是利润就是比去年还要薄?”昨天下午,首届京东开放平台合作伙伴大会在京举行,因赴美游学而淡出江湖大半年的京东创始人兼 CEO 刘强东意外现身。他“金喷壶”本色不改,再度点名“炮轰”业内第一竞争对手——天猫。
“任何一个行业只要存在垄断,所有相关者的日子都不会好过,不要对任何垄断公司抱有期望。我真心地希望各位卖家,能够把自己的销售分到多个平台。”刘强东昨天说得毫不嘴软。此前,作为国内 B2C 电商老大和老二的天

“猫狗大战”或上演升级版

京东 CEO 刘强东暗示天猫垄断 致力于开放平台

猫和京东,就一度传出因要求商家“二选一”而引发口水战。
实际上,就在“风清扬”马云筹谋“退居二线”之时,素有“刘大嘴”之称的刘强东也开始了自己退守的“思考年”。他对京东也有最新思考:“不开放,毋宁死”。目前,京东开放平台上的商家已有3万家,预计到2016年其营收将与京东的自营业务“对半开”。
“做开放平台,物流是京东最大的亮点,也是大家公认的比天猫

还厉害的强项。”电商行业专家龚文祥指出。京东早在2007年就开始自建物流,现在成了京东的核心优势。昨天,京东提出自己要从“卖货的”开放为“卖家整体解决方案提供商”,在技术、物流、服务、金融等四方面向第三方商家开放。其中,物流的开放目前无疑对商家最有吸引力:6大物流中心、27个城市仓储中心、近1000个配送站、300个自提点,构成了京东的全国自建物流网络。上月,占地面积过

120亩的京东“亚洲一号”物流仓储中心(一期)又在嘉定封顶。
据艾瑞咨询的最新统计显示:在2012年国内 B2C 电商的在线交易额排名中,前两名就是天猫和京东。业内人士认为,同为国内 B2C 电商大佬,同样做开放平台,同样在上市倒计时的预期中,以黑猫为标识的天猫和以金属狗为标识的京东引发的“猫狗大战”,或将升级为电商全行业的商家资源争夺战。
本报记者 胡晓晶

本报讯 (记者 谈璿)作为首批获准开展国内基金代销业务的外资银行之一,渣打银行昨天宣布正式启动国内基金代销业务。其即将开展合作的伙伴包括华夏、易方达、南方、博时、广发、汇添富、交银施罗德等国内一线基金管理公司,囊括完整的公募基金产品线。
渣打银行大中华区及中国区个人银行总裁安柏民表示:“向外资银行开放国内基金代销意义非常重大,放在中国市场发展,外资银行必须推出本土化的产品。同时随着外资银行的加入,相信中国的基金营销和服务会更具差异化和多样性,这些都是有利于中国消费者的。”

渣打启动国内基金代销

华润元大保本混合型基金获批

本报讯 (记者 许超声)国内首只一年期保本基金——华润元大保本混合型基金近日获批即将发行。
截至目前,国内已成立的48只保本基金中,绝大多数保本周期为三年,业内人士认为,华润元大保本基金在保障本金安全和力求投资人资产增值的同时,大幅缩短了保本周期,提高了投资人资产的流动性,拥有较高的资金运用弹性。

本报讯 (记者 胡晓晶)作为亚洲最大的游戏展,第11届中国国际互动数码娱乐展(China Joy)昨天在沪落幕,四天吸引观众超过20万。展会高人气,凸显出上海作为全国网络游戏高地的影响力。今年上海的游戏产业为全国的 game 市场贡献了三分之一的份额,不仅产业规模每年增长30%以上,而且还涌现出盛大、巨人等一批知名游戏企业。
在本届 China Joy 期间,资本市场上游戏概念股集体爆发,北纬通信、中青宝、博瑞传播、拓维信息、掌趣科技等个股异常活跃。尤其是在2012年还默默无闻的掌趣科技、中

上海游戏产业一口吞下全国三分之一游戏蛋糕

青宝等手游(手机游戏)概念股,如今在二级市场上更是炙手可热。
不过,进入门槛要高得多的端游才依旧是国内网游赢利的根本。在今年的 China Joy 上,沪上游戏巨头继续走强联手和全球首发的策略。比如:盛大游戏和昆仑游戏宣布将双核运营一款3D对战类网游《PK online》,而巨人网络则携手全球顶级开发商韩国的 WeMade。

2012年,拿到牌照的申城网游企业超过40家,经上海市新闻出版局审核报送国家新闻出版总署的网游产品共计341款,占到了全国总数的近60%;当年上海游戏产业的销售收入攀升到190.2亿元人民币,占全国销售总额602.8亿元的31.6%。2012年上海网游的海外出口达1.5亿美元,2013年预计将超过2亿美元。

| 中国福利彩票 | | |
|----------------------|--------|----------|
| “七乐彩”全国开奖公告第2013087期 | | |
| 一、本期销售额为10389966元 | | |
| 二、中奖号码: | | |
| 基本号码 | 特别号码 | |
| 13 17 20 28 30 02 03 | 29 | |
| 三、中奖结果: | | |
| 奖等 | 中奖注数 | 每注金额 |
| 一等奖 | 4 | 1170820元 |
| 二等奖 | 11 | 33043元 |
| 三等奖 | 318 | 2286元 |
| 四等奖 | 936 | 200元 |
| 五等奖 | 9961 | 50元 |
| 六等奖 | 18269 | 10元 |
| 七等奖 | 117668 | 5元 |

| 四、奖池资金累计金额0元。 | | |
|---------------------|-----------------------|-------|
| 中国福利彩票发行管理中心 | | |
| “天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告 | | |
| 开奖日期 2013年7月29日 | | |
| ◆天天彩(选3) | | |
| 销售期号 | 第1695期(全国3D第2013203期) | |
| 中奖号码 | 3 0 0 | |
| 中奖情况 | | |
| 类型 | 中奖注数 | 每注金额 |
| 直选 | 63 | 1000元 |
| 组选 3 | 194 | 333元 |
| 组选 6 | 0 | 166元 |
| 本期投注总额 768418元。 | | |

| ◆天天彩(选4) | | |
|-----------------|--------------------------|--|
| 销售期号 | 第2013203期 | |
| 中奖号码 | | |
| 一等奖 | 3134 | |
| 二等奖 | 0605 | |
| 三等奖 | 4165 | |
| 四等奖 | 4215 3637 7907 4550 7201 | |
| | 2229 6016 0398 | |
| 五等奖 | 5905 2501 6463 8855 7154 | |
| | 9070 5562 5523 5706 9221 | |
| 本期投注总额 152756元。 | | |
| 本期中奖总额 79511元。 | | |
| 各投注法中奖注数 | | |

| 投注(奖等) | 直选 | 组选 24 | 组选 12 | 组选 6 | 组选 4 |
|-----------------|----|-------|-------|------|------|
| 投 1(一等奖) | 4 | 0 | 39 | 0 | 0 |
| 投 3(一等奖) | 0 | 0 | 2 | 0 | 0 |
| 投 3(二等奖) | 0 | 0 | 3 | 0 | 0 |
| 投 3(三等奖) | 0 | 6 | 0 | 0 | 0 |
| 全投(一等奖) | 1 | 0 | 5 | 0 | 0 |
| 全投(二等奖) | 0 | 0 | 3 | 0 | 0 |
| 全投(三等奖) | 0 | 6 | 0 | 0 | 0 |
| 全投(四等奖) | 0 | 19 | 11 | 0 | 2 |
| 全投(五等奖) | 1 | 5 | 37 | 6 | 0 |
| 上海市福利彩票发行中心 | | | | | |
| “东方6+1”开奖公告 | | | | | |
| 开奖日期 2013年7月29日 | | | | | |

| 销售期号第2013087期(上海地区第0512期) | | |
|---------------------------|-------|--------|
| 中奖号码 | 生肖码 | |
| 基本号码 | 马 | |
| 9 3 6 4 5 5 | | |
| 中奖情况 | | |
| 奖等 | 中奖注数 | 每注金额 |
| 一等奖 | 0 | 0元 |
| 二等奖 | 0 | 0元 |
| 三等奖 | 0 | 10000元 |
| 四等奖 | 30 | 500元 |
| 五等奖 | 799 | 50元 |
| 六等奖 | 19051 | 5元 |
| 本期投注总额 853686元 | | |
| 未中高奖等奖额累计 39229143.69元 | | |
| 上海市福利彩票发行中心 | | |